

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2017

Subsemnata, Mate Marta, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Deva, în conformitate cu prevederile art. 51, alin. (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, înaintez prezentul Raport de activitate pentru perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2017.

Dețin funcția de consilier local din partea Uniunii Democrate Maghiare din România, în urma rezultatelor voturilor de la alegerile locale din 5 iunie 2016.

În baza Hotărârii Consiliului Local cu nr. 241/2016, prin care s-a aprobat organizarea comisiilor de specialitate, precum și domeniile de activitate în care se constituie aceste comisii, am fost desemnată:

- președinte al Comisiei pentru activități științifice, învățământ, cultură, activități sportive și de agrement, unde am prezidat 9 ședințe;
- membru al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, participând la un număr de 12 ședințe.

În cadrul acestor ședințe au fost analizate și dezbătute documentele aferente propunerilor de proiecte supuse spre aprobare Consiliului Local, avizele fiind comunicate în ședințele de consiliu local.

Graficul ședințelor cu numărul de hotărâri adoptate este prezentat în tabelul de mai jos.

ANUL 2017	ȘEDINTE ORDINARE		ȘEDINTE EXTRAORDINARE		ȘEDINTE DE ÎNDATĂ	
	Data	Nr. hotărâri adoptate	Data	Nr. hotărâri adoptate	Data	Nr. hotărâri adoptate
IANUARIE	25	31				
FEBRUARIE	28	59	13	3		
MARTIE	31	74			10 23	6 1 (Delegație)
APRILIE	27	21			26 27	0 1
MAI	31	36			5 22	4 6
IUNIE	30	32				
IULIE	18	13	31	10 (CO)	26	2
AUGUST	31	42			4 21	3 (CO) 1
SEPTEMBRIE	28	37			7	4 (Delegație)
OCTOMBRIE	31	11	13 20	19 11		
NOIEMBRIE	28	17	16	6 (Delegație)	29	0
DECEMBRIE	20	27			13 28	4 1
Total hotărâri adoptate 482		400		49		33



Din cele 30 de ședințe care au fost programate în anul 2017 (din care: 12 ordinare, 5 extraordinare și 13 de îndată) am participat la un număr de 25, motivele absențelor la celelalte 5 (extraordinare și de îndată) fiind obiective (concediu de odihnă sau delegație la unitățile de învățământ din județ, respectiv la Ministerul Educației Naționale).

În perioada iulie-septembrie 2017 am fost desemnată ca președinte de ședințe, prezidând un număr total de 5 ședințe de consiliu local.

Am inițiat două propuneri de hotărâre:

- în 26.04.2017 – Desemnarea unui viceprimar al municipiului Deva pentru a îndeplini atribuțiile ce îi sunt conferite prin lege primarului, până la alegerea unui nou primar, *inițiatori consilierii locali: Țonea Vasile, Moș Ovidiu, Demeter Ioan, Clej Emilia Elena, Stoica Mariș Emil, Pogocsan Ferdinand Zoltan, Mate Marta, Mica Mihai Robert.*

- în 06.12.2017 – Modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 437/2017 privind finanțarea burselor din bugetul general al municipiului Deva, aferente anului școlar 2017-2018, pentru elevii care frecventează cursurile la zi în unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza municipiului Deva, subordonate Consiliului Local Deva, *inițiatori consilierii locali: Mate Marta și Mica Mihai Robert.*

În urma aprobării celei de a doua hotărâri, un număr de 1227 de elevi din unitățile de învățământ din municipiul Deva (aproximativ 20% din număr total de elevi din învățământul de zi) vor beneficia în acest an școlar de burse de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social. Numărul de elevi beneficiari s-a mărit față de anul trecut școlar, când au fost luați în calcul doar elevii cu media 10. În acest an școlar beneficiarii burselor de merit sunt toți elevii cu medii cuprinse între 9,50 și 10, respectiv nota 10 la purtare.

În cadrul punctului *Diverse* al ordinii de zi al unor ședințe am supus atenției o serie de probleme ridicate de cetățenii Devei, mare parte fiind preluate și rezolvate de compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei.

În general, am votat cu „pentru” majoritatea propunerilor de hotărâre, abținându-mă sau votând „împotriva” la cele care se refereau la vânzarea unor terenuri din domeniul public sau închirierea unor spații la prețuri pe care le-am considerat a fi prea mari.

Am participat la o serie de dezbateri publice, cum ar fi:

- în 25 septembrie 2017 - *dezbateri publice în vederea discutării proiectului de hotărâre privind Instituirea taxei speciale de salubritate pentru toți utilizatorii serviciului, persoane fizice și juridice, în municipiul Deva.* La ședință au participat un număr de 153 de reprezentanți ai Asociațiilor de Proprietari, respectiv președinți sau administratori, precum și consilierii locali Mate Marta, Smaranda Gheorghe, Sav Nicu, Muntean Constantin. Reprezentanții Primăriei au avansat ideea încheierii unor protocoale cu asociațiile de proprietari în vederea colectării în continuare a acestei taxe de către administratorii acestora, însă cei prezenți au refuzat categoric această variantă. În ședința de consiliu local din data de 28 septembrie 2017 s-a votat hotărârea cu privire la taxa de salubritate, cu amendamentul că pentru copiii sub vârsta de 3 ani aceasta nu se percepe;

- în 19 decembrie 2017 - *stabilirea nivelurilor impozitelor și taxelor locale în municipiul Deva, pe anul 2018.* La ședința consiliului local din data de 20 decembrie 2017 s-a votat hotărârea care menține nivelul taxelor din anul 2017;

- în 20 decembrie 2017 - *modificarea hotărârii consiliului local nr.335/2008 privind reglementarea activității de transport persoane/bunuri în regim de taxi în municipiul Deva, cu modificările și completările ulterioare.* În urma dezbaterilor s-a convenit calcularea nivelului tarifului maxim și adoptarea regulamentului conform legislației în vigoare.

Conform prevederilor art.41 din Legea 393/2004 cu modificările și completările ulterioare, privind statutul aleșilor locali, am urmat un curs de pregătire în domeniul administrației publice locale cu tema: „Noțiuni fundamentale de drept administrativ. Bazele administrației publice locale”

În calitate de consilier local am fost desemnată ca membră în consiliul de administrație a două unități de învățământ:

- Colegiul Național Sportiv „Cetate”;
- Liceul Teoretic „Teglas Gabor”.

Prin participarea la ședințele acestor consilii de administrație am luat la cunoștință problemele cu care se confruntă conducerile celor două unități de învățământ și am contribuit la identificarea și alocarea sumelor necesare pentru diverse aspecte de ordin public (ex. lucrări realizate în vederea obținerii autorizației ISU, la Liceul Teoretic „Teglas Gabor”, fonduri pentru echipament sportiv/participare elevilor sportivi la competiții, la Colegiul Național Sportiv „Cetate”).

Prin prisma profesiei mele de dascăl și a funcției de inspector școlar am pus la dispoziția Primăriei Deva baza de date cu elevii care au obținut rezultate remarcabile la olimpiadele și concursurile școlare, pentru festivitatea de premiere din data de 21 decembrie 2017.

De asemenea, am inițiat o serie de întâlniri pe tema rețelei școlare de pe raza municipiului Deva, la care au participat consilieri locali, reprezentanți ai Primăriei Municipiului Deva și directori ai unităților de învățământ. În contextul scăderii demografice, consider că în viitorul apropiat se impune o regândire a rețelei școlare, astfel încât clădirile în care se desfășoară activități didactice, sălile de sport, internatele și cantinele școlare să fie utilizate cu maximă eficiență, iar spațiile excedentare să fie supuse procedurii de schimbare de destinație și folosite în scopuri utile comunității.

Am participat la diverse activități sociale, culturale, religioase și educative desfășurate în municipiul Deva și am depus la termen declarația de interese și de avere.

Deva, 10.01.2018

MATE MARTA

